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ATA DA PRIMEIRA (P) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA (P) SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA OITAVA (18v) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES-PIAUÍ, PARA 
DELIBERAÇÃO PROJETO DE LEI N° 002;PROJETO DE LEI N° 003; E PROJETO DE LEI N° 004/2025 

Aos vinte e um dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, (21/02/2025), às 10:00 horas, sexta-feira, nesta 
cidade de Simões, Estado do Piauí, no Auditório da Câmara Edifício Almir Pereira Feitosa, localizado na rua Manoel 
Elpídio de Carvalho, 84, Plenário Vereador Pedro Raimundo Félix Filho, realizou-se a primeira(?) Sessão Extraordinária 
da Câmara Municipal de Simões do Piauí, transmitido pela rádio veredas FM, TV Câmara, Facebook, Instagram, 
registrado também no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo-SAPL. A Sessão foi presidida pela Vereadora MARIA 
DAS GRAÇAS XAVIER CARVALHO/ PSD -PRESIDENTE, 1° SECRETÁRIO: VEREADOR FRANKLIN 
WILKER DE CARVALHO E SILVA /MDB. Secretariada foi procedida a leitura da lista de chamada e registrou-se a 
presença dos vereadores: TARCÍSIO ALVES CARVALHO/MDB, VALDINEY JOAQUIM DA SILVA/MDB, ENÉAS 
LIMA DIAS/ MDB, CLEDILMA ALENCAR TERTULIANO/PSD, MÁRCIA MELLÂNIA DA SILVEIRA 
MORAIS/PSD, LUCIANO CÉSAR DE SOUSA CARVALHO/PSD e ELISMAR CORDEIRO NUNES / PSD com 
a finalidade especifica para deliberação: PROJETO DE LEI N° 002 -ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 765/2024, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N°003 -DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTES 
SALARIAL PARA PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; E PROJETO DE LEI N° 004 -DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL 
PARA SERVIDORES MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PRIMEIRA PARTE -EXPEDIENTE 
DO DIA: leitura dos referidos projetos de leis; e leitura dos ofícios dos Presidentes das Comissões Permanentes 
encaminhando parecer aos Projetos de Leis n° 02, 03 e 04/2025. SEGUNDA PARTE ORDEM DO DIA: Neste momento 
a senhora presidente conduziu a deliberação dos PROJETOS DE LEIS, antes foi feita a leitura do parecer aos projetos 
de leis referidos. Dando continuidade, foi colocado em discussão. DISCUSSÃO ÚNICA: os vereadores fizeram a 
discussão: a vereadora Cledilma Tertuliano, a respeito projeto de lei concede reajuste salarial para professores, comentou 
ter responsabilidade quando se fala em recursos públicos, e lembrou que no final do ano é repassado abonos do restante 
e se tiver será feito; o vereador Luciano César, no ano de 2008 entrou nesta Casa e nunca vereador foi contra aprovação 
de projetos aumentos e solicitou a presidente para o Legislativo participar das negociações, junto com o sindicato e 
executivo; O vereador Tarcísio Alves fez comentários a respeito que os projetos foram discutidos com as classes; o 
vereador Elismar Cordeiro falou da importância do aumento salarial para os servidores; o vereador Franklin Carvalho, 
fez referência ao projeto de lei reajuste classe professores sobre sete por cento (7%) muitos acham suficientes, sugeriu 
emenda de dez por cento (10%) aumento particularmente entende que o valor estar abaixo da média levando em 
consideração que o FUNDEB teve aumento de mais de onze por cento em relação ao ano passado para esse ano e ainda 
levando em consideração Simões é a 15a economia do Piauí, embora pudessem enfrentar alguns entraves poderia resultar 
prejuízo futuramente para as classes, por conta que o prefeito poderia vetar e explicou todo a tramitação, entrou em contato 
com a presidente do SINPROS debateram e disse que seria viável aprovar sete por cento(7%); o vereador alertou as 
classes, antes do envio do orçamento para a Câmara as categorias se reunissem para prever reajustes possibilidades. E se 
colocou a disposição das classes. A vereadora Mellânia Morais, disse que não é professora da rede municipal sabe das 
dificuldades, fica feliz em contribuir com a classe pela votação do projeto e apoia a sugestão do vereador Luciano diálogo 
com classes, poderes legislativo e executivo. O vereador Valdiney ressaltou a respeito da responsabilidade do professor 
é grande dão apoio a classe e em seguida comentou sobre a organização do sindicato relatando a inauguração do prédio; 
e com relação ao aumento gostariam que fosse mais de sete por cento. Deixou registrado e informando ao prefeito e 
secretária de educação que recebeu reclamações do povo das serras com relação ao transporte escolar. O vereador Eneas 
Lima, enfatizou que não poderia ser a favor do projeto, porém poderia chegar a um percentual maior, pelos valores que 
sobram, entretanto a classe disse que estava bom o aumento e que poderiam votar; mostrou-se feliz pelo acordo com a 
classe e o prefeito que continuassem. Logo em seguida a presidente a vereadora Maria das Graças, ressaltou a importância 
dos projetos e se colocou a disposição dos servidores e o que for melhor para a classe _e continuou relatando a insatisfação 
de alguns profissionais; acredita que a gestão já estar atento a esses alertas.VOTAÇÃO ÚNICA: Os Projetos de Leis n's 
002; 003 e 004, referidos, FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. E não havendo mais nada a tratar "Em Nome 
de Deus" a senhora presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão. E para constar mandou que lavrasse a 
presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente, 1° Secretário e demais vereadores presentes. Plenário 
Vereador Pedro Raimundo Félix Filho Câmara Municipal de Simões, 21 de fevereiro de 2025. Assinatura de Todos os 

Parlamentàres Presentes na Sessão: 

Maria das Graças Xavier Carvalho (PSD) 
PRESIDENTE 
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